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Na 8. sjednici Vijeća Veleučilišta u Rijeci,  

održanoj 18. travnja 2024. godine 

elektroničkim putem  
 

 

 od ukupno 59 članova Vijeća Veleučilišta svoje suglasnosti dostavilo je 46 članova, te su 
donesene sljedeće odluke 
 
 

Ad 1. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća Stručnog povjerenstva o izboru kandidata 
na slobodno suradničko radno mjesto asistent u području tehničkih znanosti, polje 
tehnologija prometa i transport 

 
 

Slijedom 45 dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća 

O D L U K A 
 

1. Usvaja se Izvješće s Mišljenjem Stručnog povjerenstva KLASA: 112/01/24-01/04, 
URBROJ: 2170-57-02-24-16 od 25. ožujka 2024. kojim se ocjenjuje da kandidat Slavko 
Džalto, mag. ing. traff. i mag. ing. sec. ispunjava sve uvjete propisane Zakonom o visokom 
obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/2022), Odlukom Vijeća Veleučilišta u Rijeci 
o raspisivanju javnog natječaja i imenovanju Stručnog povjerenstva, KLASA: 003-08/24-
04/01, URBROJ: 2170-57-01-24-10/DPM od 22. siječnja 2024. i Statutom Veleučilišta u 
Rijeci, KLASA: 003-05/23-01/01, URBROJ: 2170-57-01-23-2 od 4. listopada 2023. za 
izbor na suradničko radno mjesto I . vrste: asistent u području tehničkih znanosti, polje 
tehnologija prometa i transport. 
 

2. Slavko Džalto, mag. ing. traff. i mag. ing. sec. izabire se za asistenta u području 
tehničkih znanosti, polje tehnologija prometa i transport na vrijeme od 6 (šest) godina te 
će se s njim sklopiti Ugovor o radu na određeno vrijeme u trajanju od 6 (šest) godina u 
punom radnom vremenu. 
 
 

3. Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
  

O b r a z l o ž e nj e 

 Vijeće Veleučilišta u Rijeci na svojoj 3. sjednici održanoj 22. siječnja 2024. godine 
donijelo je Odluku, KLASA: 003-08/24-04/01, URBROJ: 2170-57-01-24-10/DPM o 
raspisivanju javnog natječaja za zapošljavanje na slobodno suradničko radno mjesto I. vrste: 
asistent u području tehničkih znanosti, polje tehnologija prometa i transport u radnom odnosu 
na određeno vrijeme od 6 godina, s punim radnim vremenom, te imenovalo Stručno 
povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta za izbor u sastavu: dr. sc. tech. Ivica 
Barišić, prof. struč. stud. u trajnom izboru, Ivana Tomić, mag. ing. traff., pred. i Darijo Šego, 
univ. spec. traff., v. pred. (Veleučilište u Šibeniku). 

 Sukladno odluci Vijeća Veleučilišta javni natječaj objavljen je dana 26. siječnja 2024. 
u “Narodnim novinama” br. 10/2024, „Novom listu“, na oglasnoj ploči i WEB stranici 
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Veleučilišta u Rijeci, stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na službenom 
internetskom portalu za radna mjesta Europskog istraživačkog prostora dana (točka 3. javnog 
natječaja). 

 U otvorenom natječajnom roku prijavu su podnijeli: Martina Cvetković, Slavko Džalto, 
Neven Pintarić, Denis Prodan, Adrijana Višnić, Nikolina Žepačkić, Danijel Bevandić, Bernarda 
Bijelić, Lorna Kavčić Krijava, Petra Milinković Vukelić i Josip Sigurnjak. 

 Stručno povjerenstvo je uvidom u prijavu i priloženu dokumentaciju kandidata Danijela 
Bevandića utvrdilo da je dokumentacija nepotpuna jer imenovani nije dostavio valjani prijepis 
ocjena ili dopunsku ispravu o studiju iz koje bi bio vidljiv prosjek ocjena s obzirom da se ne 
može ni na koji način utvrditi da dostavljene fotografije indeksa pripadaju upravo osobi koja 
se prijavila na ovaj javni natječaj, budući da nije dostavljena fotografija prve stranice indeksa. 
Temeljem utvrđenja da dokumentacija nije potpuna, jer nije dostavljena kako je izričito 
zatraženo u javnom natječaju, prijava nije razmatrana. Nadalje, Stručno povjerenstvo je 
uvidom u prijavu i priloženu dokumentaciju kandidatkinje Bernarde Bijelić utvrdilo da je 
dokumentacija nepotpuna jer imenovana nije dostavila prijepis ocjena ili presliku dopunske 
isprave studija, kako je izričito zatraženo u javnom natječaju. Temeljem utvrđenja da 
dokumentacija nije potpuna, jer nije dostavljena kako je izričito zatraženo u javnom natječaju, 
prijava nije razmatrana. Stručno povjerenstvo je uvidom u prijavu i priloženu dokumentaciju 
kandidatkinje Lorne Kavčić Krivaja utvrdilo da je dokumentacija nepotpuna jer imenovana 
nije dostavila valjani prijepis ocjena ili dopunsku ispravu o studiju iz koje bi bio vidljiv prosjek 
ocjena s obzirom da se ne može ni na koji način utvrditi da dostavljene fotokopije indeksa 
pripadaju upravo osobi koja se prijavila na ovaj javni natječaj, budući da nije dostavljena 
fotografija prve stranice indeksa. Temeljem utvrđenja da dokumentacija nije potpuna, jer nije 
dostavljena kako je izričito zatraženo u javnom natječaju, prijava nije razmatrana. Uvidom u 
prijavu i priloženu dokumentaciju kandidatkinje Petre Milinković Vukelić Stručno 
povjerenstvo je utvrdilo da je kandidatkinja završila studij koji nije iz znanstvenog polja za koje 
se provodi natječaj, a također stručni rad nije vezan za znanstveno polje za koje se provodi 
natječaj te stoga ne udovoljava uvjetima natječaja i prijava nije razmatrana. Stručno 
povjerenstvo je uvidom u prijavu i priloženu dokumentaciju kandidata Josipa Sigurnjaka 
utvrdilo da je ista dostavljena izvan roka propisanog natječajem te stoga prijava nije 
razmatrana. 

Stručno povjerenstvo je temeljem uvida u prijavu i priloženu dokumentaciju kandidata: 
Martine Cvetković, Slavka Džalto, Nevena Pintarića, Denisa Prodana, Adrijane Višnić i 
Nikoline Žepačkić utvrdilo da su priložili potpunu traženu dokumentaciju te su pozvani na 
razgovor sa Stručnim povjerenstvom koji je zakazan za 07. ožujka 2024. u kojemu su se 
pozvani kandidati i odazvali. Kandidat Neven Pintarić zamolio je, putem maila, da mu se zbog 
smrtnog slučaja u obitelji omogući naknadni termin za razgovor, što je Stručno povjerenstvo 
prihvatilo i dogovoren je termin 13. ožujka 2024., kada je obavljen razgovor sa kandidatom. 
  Na temelju uvida u dostavljenu dokumentaciju i obavljenog razgovora s kandidatima 
koji su se odazvali pozivu, Stručno povjerenstvo dalo je svoje mišljenje u Izvještaju od 25. 
ožujka 2024. u kojem je uvažavajući i službeno tumačenje Ministarstva znanosti i obrazovanja, 
KLASA: 011-02/24-01/00006, URBROJ: 533-03-24-0001 od 27. veljače 2024., kao najboljeg 
kandidata za zapošljavanje na suradničko radno mjesto I. vrste: asistent predložilo Slavka 
Džaltu, mag. ing. traff. i mag. ing. sec. Imenovani ispunjava uvjete propisane Zakonom o 
visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti, Odlukom Vijeća Veleučilišta u Rijeci o 
raspisivanju javnog natječaja i imenovanju Stručnog povjerenstva od 22. siječnja 2024. i 
Statutom Veleučilišta u Rijeci, odnosno ima završen stručni diplomski studij Promet – magistar 
inženjer prometa, smjer: cestovni promet i stručni diplomski studij Sigurnost na radu - magistar 
inženjer sigurnosti i zaštite, pozitivnu ocjenu u razgovoru sa Povjerenstvom za izbor, prosjek 
ocjena veći od 3,5, posjeduje radno iskustvo na stručnim poslovima u području prometa: rad 
na projektima vezanim za izvođenje prometne signalizacije i odbojne ograde, vođenje 
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projektne dokumentacije, vođenje evidencija o voznom parku i sl., posjeduje kompetencije za 
obavljanje poslova u AutoCadu, što dokazuje priloženim Uvjerenjem o završenom programu 
CAD specijalist (Algebra). U razgovoru je, kao jedini kandidat, pokazao da posjeduje 
zadovoljavajuće znanje iz ovog programa, te potvrdio da se u tekućim poslovima koristi 
programom. Posjedovanje ovih kompetencija u skladu je sa vizijom razvoja prijediplomskog i 
diplomskog studija Promet u kojoj se planira dodatno korištenje programa AutoCad u 
izvođenju nastave. Nadalje, kandidat ima iskustvo u radu sa studentima budući je tijekom 
studija bio demonstrator na kolegiju „Mehanika  i mehaničke opasnosti“ i „Inženjerske osnove 
i dobitnik je Dekanove nagrade za akademsku godinu 2020./2021. 
 Vijeće Veleučilišta je na svojoj 8. sjednici održanoj 18. travnja 2024. nakon razmatranja 
Izvješća i prijedloga Stručnog povjerenstva jednoglasno usvojilo njegovo Izvješće s Mišljenjem 
i  izabralo kandidata Slavka Džalta, mag. ing. traff. i mag. ing. sec. za suradnika na 
suradničkom radnom mjestu I. vrste: asistent u području tehničkih znanosti, polje tehnologija 
prometa i transport, u radnom odnosu na određeno vrijeme od 6 godina, s punim radnim 
vremenom. 

 Temeljem svega navedenog, riješeno je kao u izreci. 

     

Ad 2. Donošenje Odluke o imenovanju mentora asistentu 

 

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća 

 

O D L U K A 
o 

 imenovanju mentora 

 

1. Veljko Pevalek, dipl. ing. građ., v. pred. imenuje se mentorom Slavku Džaltu, mag. 
ing. traff. i mag. ing. sec. suradniku na suradničkom radnom mjestu I. vrste: asistent u 
području tehničkih znanosti, polje tehnologija prometa i transport.  

 

2. Odluka se primjenjuje od dana sklapanja Ugovora o radu s asistentom Slavkom Džaltom, 
mag. ing. traff. i mag. ing. sec. 

 

O b r a z l o ž e n j e 

 Prema odredbi članka 69. Statuta Veleučilišta u Rijeci, Vijeće Veleučilišta asistentu 

imenuje mentora iz reda nastavnika. Mentor jednom godišnje podnosi Vijeću Veleučilišta 

izvješće o radu asistenta u proteklom razdoblju te plan rada za iduću godinu. Dekan rješenjem 

odlučuje o ocjeni asistenta. Asistentu koji je negativno ocjenjen dvije godine uzastopno danom 

izvršnosti rješenja prestaje radni odnos u skladu sa zakonom koji uređuje radne odnose. 

Obzirom na iznijeto, odlučeno je kao u izreci. 
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Ad 3.  Donošenje Odluke o visini dekanove nagrade 

 

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća 

 

O D L U K A 
O  

VISINI DEKANOVE NAGRADE 

 

 

1. Visina Dekanove nagrade koja će se dodijeliti najboljim studentima akademske godine 

2022./2023. iznosi 200,00 eura (slovima: dvjesto eura) po studentu. 

 

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

 

Ad 4. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana i programa rada i Financijskog plana 

Studentskog zbora Veleučilišta u Rijeci za 2024. 

 

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća 

 

 

 

 

O D L U K A 
O  

USVAJANJU PLANA I PROGRAMA RADA I FINANCIJSKOG PLANA STUDENTSKOG 

ZBORA VELEUČILIŠTA U RIJECI ZA 2024. 

 

 
1. Usvaja se Plan i program rada i Financijski plan Studentskog zbora Veleučilišta u Rijeci 

za 2024. godinu, KLASA:602-04/24-01/01, URBROJ:2170-57-04-24-4 od 12. veljače 

2024. koji je sastavni dio ove Odluke. 

 
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

 

 


